

Получай, Родина, подарок беловчан! Район выполнил два плана хлебосдачи

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

Орган Беловского райкома КПСС и
районного Совета депутатов трудящихся

Вторник, 27 сентября 1966 г. № 114 (560) | 4-й год изд.
Цена 2 коп.

Дневник вспашки зяби

Оперативные данные на 26 сентября
(в процентах к плану)

СОВХОЗЫ:	«Беловский»	16,0
«Ново-Пестеревский»	75,0	
«Горский»	62,1	
«Бачатский»	59,5	
«Саларский»	57,5	
«Пермяковский»	54,7	
«Родина»	35,0	
«Рассвет»	47,9	
«Моховский»	37,2	
«Гурьевский»	53,0	
КОЛХОЗЫ:	«Сибирь»	91,2
	«Россия»	57,0
	Им. Ильича	87,8
	Им. 21 партсъезда	66,9
	«Правда»	70,0
	«Кузбасс»	84,0
По управлению		57,0

В большинстве хозяйств закончилась уборка урожая. Сейчас главное — подъем зяби. К сожалению, не все земли озабочены судьбой урожая. Так, в целом район опять не уложился в график, утвержденный на бюро РК КПСС.

Вызывает тревогу судьба будущего урожая в совхозах «Беловский» и «Инюшинский». Так, в первом никак не могут осилить четыреста гектаров, или четвертую часть плана.

Итоги радуют

Только что закончен обмолот хлебов. С каждого из 4059 гектаров собрано по 19,6 центнера зерна. Лучшие наши комбайнеры выполнили по две и более сезонных нормы. Так, Николай Пенкин скосил на свал 223 гектара, подобрал и убрал напрямую 416 гектаров, выдав из бункера 730 тонн

зерна. Николай Шадеев и Иван Захаров убрали по 355—371 гектару и намолотили по 771—777 тонн зерна да скосили на свал по 59—249 гектаров. Колхоз приближается к выполнению третьего плана продажи зерна государству.

Трудовое напряжение хлеборобов не ослабевает ни на один день. Полным ходом идет уборка соломы и вспашка зяби, подработка семян. Мы ставим перед собой задачу: к 1 октября выполнить план вспашки зяби.

В. КОНЕВ,
председатель колхоза
«Сибирь».

Есть план! Будет — три!

Воскресный день был ударным в колхозе. На полях безостановочно работали три десятка комбайнов, заканчивали обмолот хлебов, а с токов то и дело отправлялись автомашины, груженые зерном. Итог дня таков: на хлебоприемный пункт доставлены последние 100 т зерна в счет плана и открыт сверхплановый счет. На понедельник осталось обмолотить всего 150 гектаров. Это менее чем по пять гектаров на комбайн.

Колхозники намерены продать не менее трех планов хлеба. Это будет хорошим трудовым подарком Дню работника сельского хозяйства.

И. ПАВЕЛЬЕВ,
председатель колхоза
им. 21 партсъезда.

Замечательный трудовой подвиг Всесоюзному дню работника сельского хозяйства готовят животноводы совхоза «Рассвет». Они на 15 дней раньше срока выполнили свои девятимесячные обязательства по сдаче государству продуктов животноводства. Так, на 20 сентября было доставлено молока на молзаводы 47 938 центнеров, т. е. на 708 тонн больше, чем было в прошлом году на эту дату. Сейчас продукция поступает в счет четвертого квартала.

Неплохо потрудились скотники сдачи мяса выполнен на 181 процент, нагульных гуртов и телятницы. цент, а обязательство — на 179, Благодаря их стараниям план

(Наш корр.).

В СЧЕТ ЧЕТВЕРТОГО КВАРТАЛА

С большим подъемом трудаются животноводы совхоза «Ново-Пестеревский». Это хозяйство выполнило свой девятимесячный план по обеспечению доставку 5—6 сдаче молока государству. тонн молока. Его доставлено на молочные заводы большие 14 320 центнеров. Сейчас сдача идет в «Ново-Пестеревский». Ежедневно животноводы

(Наш. корр.).

СПРАВИЛИСЬ!

С большим подъемом трудаются животноводы совхоза «Ново-Пестеревский». Это хозяйство выполнило свой девятимесячный план по обеспечению доставку 5—6 сдаче молока государству. тонн молока. Его доставлено на молочные заводы большие 14 320 центнеров. Сейчас сдача идет в «Ново-Пестеревский». Ежедневно животноводы

(Наш. корр.).

В Р К К П С С

О вспашке зяби в совхозе „Рассвет“ и колхозе „Кузбасс“

Бюро райкома КПСС рассмотрело положение дел с ходом осенней обработки почвы в совхозе «Рассвет» и колхозе «Кузбасс» и отметило, что вспашка зяби в этих хозяйствах ведется крайне неудовлетворительно. В совхозе «Рассвет» на 21 сентября 1966 года из плана 11 тысяч га вспахано только 3673 гектара, или 33 процента плана. На вспашке зяби участвуют только 20 тракторов из 41, и большинство их работает одну смену. Особенность неудовлетворительной работы неудовлетворительной работы

«Кузбасс» — с 1446 га.

Партийные организации не ведут необходимой работы среди механизаторов, не развернули среди них действенного социалистического соревнования за высокопроизводительное использование техники, итоги работы не подводятся, флаги не вручаются. Недостаточно используют на полевых работах моральные и материальные стимулы. Показ передовиков производства организован слабо.

Бюро РК КПСС потребовало от директора совхоза т. Воденико, председателя колхоза т. Дуранина устранить имеющиеся недостатки и без промедления включить в работу все имеющиеся тракторы, организовать их работу в две смены; довести до каждого агрегата сменное задание, создать все условия для производительного

работы механизаторов; установить строгий контроль за выполнением графиков и качества работ; обеспечить безусловное выполнение плана подготовки почвы под яровой сев будущего года не позднее 5 октября.

Организовать механизированные отряды и звенья по уборке соломы, довести до них задания, не допускать сдерживания

пахоты из-за несвоевременной уборки пожнивных остатков. Бюро РК КПСС обязало партийные комитеты, партийные организации ферм и бригад улучшить организаторскую и массово-политическую работу среди механизаторов, направить их усилия на быстрейшее завершение подготовки почвы под урожай будущего года.

Партикомы, рабочие и местные комитеты обязаны развернуть действенное соревнование среди бригад, агрегатов, занятых на вспашке зяби. Регулярно подводить итоги соревнования, вручать флаги и звездочки, организовать показ передовиков производства, шире использовать на полевых работах моральные и материальные стимулы.

Бюро райкома обязало начальника районного объединения «Сельхозтехника» т. Мощарского и инженерно-техническую службу управления сельского хозяйства детально разобраться с техническим состоянием машинно-тракторного парка, оказать помощь недостающим запасными частями и немедленно включить неиспользованные тракторы в работу.

ЗАПАХАЛИ КУКУРУЗУ

Читает газеты и видишь, как свалили в три ямы. Причем две полные, а одна — наполовину. До сих пор силос не закрыт. В результате корм портится. Пусть неполную яму нельзя закрывать, а другие-то давно следовали за бросать землей. Если по-хозяйски подойти, то и третью можно

было дополнить за счет оставшихся нескошенных площадей. Однако эти участки отдали для скормливания молодняку крупного рогатого скота, которого на ферме четыре гурта. Не успели скотники попасти и получить хорошие привесы от телят, как была дана команда пахать. И сколько скотники ни жаловались управляющему фермой т. Юрченко, все было безуспешно. В итоге спишут зеленую массу на привесы, которые окажутся очень дорогими. А ведь под зябь можно было пахать другие массивы, вы свободившиеся из-под зерновых культур.

Л. КУЛЕБАКИН,
скотник третьей фермы
совхоза «Пермиковский».

УПОРНЫМ ТРУДОМ

Ушли с полей уборочные машины, но гул моторов не стихает. Идет битва за урожай будущего года. Всего уже вспахано 7200 гектаров зяби, т. е. 60 процентов к плану. План вспашки наши механизаторы намерены перевыполнить к 9 октября. Дно работы сельского хозяйства.

Весь результаты нынешней уборки показали, что основу урожая в прошлом году закладывали не зря. С каждого гектара собрано по 22,3 центнера зерна. Пусть это вес бункерный, но разница с амбарным будет не

так уж велика, поскольку зерно нынче обмолачивалось сухое и примесей мало, а влажность в норме.

Выше других выработали урожай мамонтовцы. Здесь собрали с каждого гектара по 23 с лишним центнера. Такой обильный урожай позволил полностью обеспечить себя — семенами, животноводство — фуражом и расчитаться с государством, да еще как. Всего мы засыпали в закрома Родины 75 тысяч центнеров при плане 32 тысячи. Вывозка хлеба продолжается.

Не плохо дела идут

и у наших животноводов. Они, если можно так выразиться, с каждым днем сокращают разрыв в календарных днях. То количество молока, которое необходимо доставить в заготовительные и торгующие организации к 9 октября, совхозные животноводы почти полностью выполнено на 172 процента.

Не подвели и чабаны. План по шерсти тоже выполнен. Так что труженики хозяйства День сельского работника встречают сегодня делами.

А. РАЗРАЕНКО,
директор совхоза
«Бачатский».

Оружие мировой реакции

«Часто мы слышим по радио и встречаем в газетах выражение «психологическая война», — пишут читатели в редакцию. — Просим рассказать подробнее, что это такое?»
Выполняем просьбу читателей.

Некоторое время назад председатель подкомиссии конгресса США по делам международных организаций и движений Данте Фэссел заявил: «Я твердо уверен в том, что в борьбе... слова и идеи столь же важны, как хлеб и пушки. Мы не можем надеяться достигнуть целей нашей внешней политики только при помощи военных и экономических программ. По моему

буржуазия, используя ложь и обман, пытается навязать трудающимся свою идею и мораль. Главное ее идеино-политическое оружие — антисоветизм, то есть клевета на социалистический строй, умышленное искажение политики и целей коммунистических партий, марксистско-ленинского учения.

«В идеологической войне с коммунизмом, — цинично заявляет председатель американского Комитета политической информации генерал Джексон, — нам нужна не правда, а подрывные действия». Руководители «психологической войны» используют в своих агрессивных целях печать, радио и туранизм, кино и дипломатию, церковь и разведку, политических авантюристов и предателей рабочего движения, эмигрантское отребье и уголовные элементы.

В Советском Союзе и других социалистических государствах империалисты не могут рассчи-

тывать на успех своих попыток путем идеологических диверсий вызвать контрреволюционные выступления. Поэтому они выдвинули теорию «эрозии коммунизма», то есть «невидимого подтачивания» устоев социалистического строя. С этой целью распространяются различные антикоммунистические идеи, ложная информация, фабрикуются фальшивки — «свидетельства» мнимых очевидцев и т. д.

Правители Америки ежегодно тратят на «психологическую войну» сотни миллионов долларов. Среди американских пропагандистских органов, специализирующихся на «войне идей», на «сверхбомбардировке мозгов», центральное место занимает Информационное агентство США (ЮСИА). Руководит им государственный департамент.

Штаб-квартира ЮСИА занимает одиннадцать зданий в Вашингтоне. Двенадцать тысяч профессиональных лжецов и клеветников в поте лица трудаются в них. Лапы огромной пропагандистской организации протянулись ко многим районам планеты. В 105 странах действуют 239 информационных центров ЮСИА. В их распоряжении радиослужба «Голос Америки» с 87 мощными передатчиками, радиоцентры «РИАС» в 98 странах, 176 библиотек, телетайпная система, которая ежедневно передает во все концы мира тысячи бюллетеней, крупные типографии в ряде стран, редакции восьми десятков журналов и газет на иностранных языках и другие средства идеологической диверсии.

В своих агрессивных целях руководители США, по свидетельству бывшего директора ЮСИА Эдварда Мэрроу, стремятся использовать также «четыре миллиона американских туристов, отправляющихся ежегодно за океан, один миллион американских военнослужащих и членов их семей, находящихся за границей, 33 тысячи американских миссионеров, голливудские кинокартины, которые смотрят еженедельно 150 миллионов иностранцев, газеты и журналы, телевизионные программы и письма, отправляемые родственникам за границу, 22 миллиона эмигрантов, которые приехали в США с начала этого столетия».

В своих агрессивных целях руководители США, по свидетельству бывшего директора ЮСИА Эдварда Мэрроу, стремятся использовать также «четыре миллиона американских туристов, отправляющихся ежегодно за океан, один миллион американских военнослужащих и членов их семей, находящихся за границей, 33 тысячи американских миссионеров, голливудские кинокартины, которые смотрят еженедельно 150 миллионов иностранцев, газеты и журналы, телевизионные программы и письма, отправляемые родственникам за границу, 22 миллиона эмигрантов, которые приехали в США с начала этого столетия».

Всё пускается агентством в ход, чтобы, с одной стороны

создать образ США как лидера «свободного мира», а с другой — повсюду подчеркивать «опасность» коммунизма.

Распространять антикоммунистическую идеологию, насаждать дух капиталистического предпринимательства, любыми средствами мешать переходу слаборазвитых стран на путь капиталистического развития и расколоть национальные силы молодых государств, чтобы ослабить их борьбу против империализма, — этим гнусным целям подчинена деятельность «корпуса мира», созданного в США в 1961 году. Руководят этой организацией професиональные разведчики.

Наиболее важные операции на фронте «психологической войны» и отдельные особоенные секретные диверсии выполняют Центральное разведывательное управление (ЦРУ) США, в котором около двухсот тысяч сотрудников. Гнезда разведки Америки находятся более чем в 70 странах. ЦРУ руководит пропагандистскими организациями США, проникает в делегации, отправляющиеся в социалистические страны, пытается завербовать на свою службу как можно больше людей, проводит сотни диверсионных актов, активно помогает реакционным силам в других государствах.

Целям «психологической войны» служат и различные псевдоученные учреждения, реакционные организации, в которых окопались белоэмигранты, измениники и предатели, бежавшие из социалистических стран, бывшие нацисты, недобитые гитлеровцы, уголовники. Видно, недаром в народе говорят, что каждое дело имеет таких исполнителей, каких оно заслуживает.

Огромная империалистическая машина «психологической войны» чаще всего работает холостую. Все большее число людей отвергают клевету на коммунизм и прогресс. Но империалисты продолжают творить свои грязные дела, пускать ядовитые стрелы.

Нам нужно строго соблюдать высокую революционную бдительность к их прискам, вести непримиримую борьбу с любыми проявлениями буржуазной идеологии и морали, зорко стоять на страже мира и дружбы народов, великих завоеваний социализма.

Вик. ЛЕБЕДЕВ.

У ГОЛУБОГО ЭКРАНА

ВТОРНИК, 27 сентября.

19.00 Показывают студии страны: «Лебединая песня», «Город, в котором мы живем». Телеочерки. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 «Простая история». Художественный фильм. (Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется). 21.35 «Все остается людям». Памяти народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Н. Черкасова.

СРЕДА, 28 сентября.

11.00 «Тихое утро». Телесериал. «Нет неизвестных солдат». Художественный фильм. 19.00 Край родной. 19.20 Мультипликационный фильм. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 Киножурнал. 20.20 Портреты советских композиторов. Ю. Милутин. 21.05 «Тихое утро». Телесериал. 21.20 Каждому колосу — счет. 21.35 «Нет неизвестных солдат». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 29 сентября.

19.00 За технический прогресс. 19.40 «Здесь кончается море». Документальный фильм. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 Киножурнал. 20.20 В помощь школе. Прекрасное рядом. «В этих растениях яд». Научно-популярный фильм. 21.10 «Окровавленная рубашка». Художественный фильм.

(Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется). 22.30 Танцуйте с нами.

ПЯТНИЦА, 30 сентября.

11.00 «Как дела, молодой человек?» Художественный фильм. 19.00 Страницы истории Кузбасса. 19.20 «Медвежья поляна», «Среди пеликанов». Документальные фильмы. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 Киножурнал. 20.20 Художники нашего века. График А. Билибин. 20.50 «Наш друг Ромен Роллан». Документальный фильм. 21.10 «Как дела, молодой человек?». Художественный фильм. 22.30 Концерт камерной музыки.

СУББОТА, 1 октября.

18.00 Мультипликационный фильм. 18.30 Показывают студии страны. «Голубой маршрут», «Эльбрусские этюды», «Мы вернемся, Памир». Телеочерки. 19.20 Международное обозрение. 19.50 Киножурнал. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 «Суть жизни». Телеочерк. 20.30 За стеклянным берегом. 20.45 «Встречи с Игорем Ильинским». Художественный фильм. 22.20 Поэт народный артист СССР С. Я. Лемешев.

Редактор П. П. КОЗЛОВ.



ГДР. Площадь имени Эрнста Тельмана в Ростоке.
Фото АДН — ТАСС.

НАШ АДРЕС
и
ТЕЛЕФОНЫ:

Коп в холодильнике

Жительница одного из южноафриканских городов, открыв однажды свой кухонный холодильник, оцепенела от ужаса. На нижней полке среди продуктов лежал, свернувшись в клубок, ее любимый кот. Бедняга пролежал там, вероятно, долгое время, так как, по словам хозяек и очевидцев, он превратился в «хорошо замороженный бифштекс» и не подавал ни малейших признаков жизни. Под притяжания домохозяек кот был извлечен из холодильника и завернут в теплое одеяло. Затем его начали расстирать и делать искусственное дыхание. К всеобщей радости

В. КОТОВ.
(ТАСС).

г. Белово, ул. Советская, 2-я площадка завода «Кузбассрадио». Телефоны редактора — 4-03, 1 звонок, отдела сельского хозяйства — 4-03, 2 звонка (городской коммутатор), отдела партийной жизни — 2-07, ответственного секретаря — 2-70, отдела культуры и быта — 2-08, отдела писем — 2-89 (коммутатор 2-й площадки завода «Кузбассрадио»).